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Δημητριάδος Ιγνάτιος προς Εθελόντριες «Είστε ο 
πλούτος της Εκκλησίας μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Εόρτια εκδήλωση ευχαριστίας για τις εθελόντριες κυρίες που διεξήγαγαν 
τον Έρανο Αγάπης 2024 πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου, 
στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας. Κατ’ αυτήν, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη 
βασιλόπιτα και απηύθυνε θερμές ευχαριστίες στις παρευρισκόμενες, 
εκφράζοντας την πατρική του αγάπη και την ευγνωμοσύνη της Τοπικής 
Εκκλησίας για την πολύτιμη προσφορά τους στο φιλανθρωπικό έργο της 
Ιεράς Μητροπόλεως.
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Στον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος σημείωσε «Είστε, όπως έχω πει πολλές 
φορές, η περιουσία της Εκκλησίας μας. Είστε ο πλούτος της Εκκλησίας μας. Είστε 
η ψυχή και η καρδιά του έργου της αγάπης. Σας ευγνωμονώ για το έργο που 
επιτελείτε, τόσο κατά τον Έρανο της Αγάπης όσο και καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους. Με την παρουσία σας, τη διαχείριση των χρημάτων που σας εμπιστεύονται 
οι άνθρωποι, και τη φροντίδα σας στα συσσίτια και τις δράσεις αγάπης, 
προσφέρετε ουσιαστικά στη στήριξη των αδελφών μας που βρίσκονται σε ανάγκη.»

Επιπλέον o Σεβ. Ιγνάτιος, αναφέρθηκε στη σημασία των θεσμών που έχει 
δημιουργήσει η Τοπική Εκκλησία, με την πρωτοβουλία της Θείας Λειτουργίας στο 
επίκεντρο τονίζοντας ότι «Όλα ξεκινούν από τη Θεία Λειτουργία, όπου συντελείται 
το μυστήριο της ενότητας. Ο Χριστός φροντίζει τους ανθρώπους όχι μόνο με τον 
λόγο της αλήθειας, αλλά και με την έμπρακτη αγάπη Του. Αυτό το έργο 
συνεχίζουμε και εμείς, ενισχύοντας τους ασθενείς, τους φυλακισμένους, και όλους 
τους αδελφούς μας που βρίσκονται σε ανάγκη.»



Ο Σεβασμιώτατος έκανε ειδική αναφορά στο πρόγραμμα «Γιατροί της Αγάπης», 
σημειώνοντας ότι «Μέσα από τη συνεργασία με γιατρούς όλων των ειδικοτήτων, 
κατορθώσαμε να παρέχουμε δωρεάν ιατρικές εξετάσεις σε απομακρυσμένες 
περιοχές της Μαγνησίας, όπως το Νότιο Πήλιο και ο Αλμυρός. Είναι μεγάλη χαρά 
να βλέπουμε τους ανθρώπους να βρίσκουν βοήθεια και στήριξη μέσα από το έργο 
μας.»



Τέλος, εξέφρασε την ευχή να συνεχιστεί η προσφορά των εθελοντριών με την ίδια 
αφοσίωση και αγάπη: «Εσείς είστε η ψυχή και η καρδιά αυτού του έργου. Απόψε, 
σας εκφράζουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ. Εύχομαι να περάσετε όμορφα, να έχετε 
ευλογημένη χρονιά, και να γιορτάσουμε όλοι μαζί ένα αληθινό Πάσχα.»



Ακολούθησε μουσικό πρόγραμμα.


